

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature/precipitation data.



На днях международный центр «поженил» уральскую и китайскую инжиниринговые компании

«Служба знакомств» для предпринимателей

Ольга КОШКИНА

Несколько лет назад в Свердловском областном Фонде поддержки предпринимательства появился международный центр, который помогает уральским бизнесменам искать партнёров и клиентов за рубежом.

центр приходят сами свердловчане: коммерческое предложение есть, а какую страну оно может заинтересовать — представлять плохо, тогда можно получить консультацию, где реализовать продукцию.

Ещё один механизм поддержки начинающих экспортеров — организация участия в бизнес-миссиях и зарубежных выставках — в этом году таких мероприятий запланировано почти два десятка.

Каждую неделю международного центра рассылают уральским предпринимателям, которые хотят работать на экспорт, около десятка запросов и предложений из разных точек земного шара.

ДЕЛО ЗА МАЛЫМ

Директор «Сушкоф» Иван Зайченко о поварях из Азии, подорожании продуктов и выходе в область

Дарья БЕЛОУСОВА

Не бывает такой недели, чтобы я не встречала у домофона своего дома курьера с сумкой-холодильником. Сегодня на рынке доставки еды работают десятки компаний.

С тем, что за счёт доставки снижается себестоимость, я не согласен. Рентабельность ресторана выше, чем доставки. Во-первых, упаковка стоит денег. Во-вторых, логистика.

— Но наверняка главная сложность — это хорошо выстроить логистику?
— Здесь до сих пор нет предела совершенству. В чём-то это похоже на такси, мы тоже занимаемся картографией, у нас есть система, которая распределяет водителей по городу, раздвигает заказы.

— Показатель, к которому вы стремитесь?
— Мы хотим, чтобы доставка занимала 35 минут с момента заказа в любую точку города.

— Вы продолжаете давать скидки за опоздания курьеров?
— Да, в Челябинске и Тюмени курьер и вовсе, если опоздал, отдаёт заказ бесплатно.

— Судя по новостям, кажется, что в ресторанах японской кухни отравления случаются чаще, чем у других?
— Я не знаю, почему именно про японскую кухню так любят раздувать новости.

— С японской кухней в народе связано много стереотипов.
— С тем, что за счёт доставки снижается себестоимость, я не согласен.

Дом за три дня

На Среднем Урале набирает популярность быстровозводимое жильё — но пока только в частном домостроительстве

Ольга КОШКИНА

Сегодня по запросу «построить дом» в поисковиках можно найти десятки уральских компаний, предлагающих за считанные дни собрать недорогой коттедж из современных материалов.



«Быстрые дома» возводят и в коттеджных посёлках, и за их пределами

Технологии строительства быстровозводимых домов перекочевали к нам из-за рубежа, где позволили быстро решить жилищные проблемы после войны.

— У таких мероприятий, как правило — отложенный эффект, — говорит Елена Ситовская. — Так, на выставке в Астане одна компания встретилась за время мероприятия почти с сотней партнёров.

— Наши предприниматели не всегда понимают, как найти иностранных партнёров: мешают незнание языка этих стран и языковой барьер, либо на такие исследования просто не хватает времени.

— Коробка за 300 тысяч — это хороший маркетинговый ход — объясняет руководитель Уральской палаты недвижимо-

сти Эдуард Богданов. — На сайте цены указаны за условный домокомплект, который находится на предприятии. Его ещё надо привезти, установить на фундамент, сделать окна и двери, коммуникации.

— Может быть, быстровозводимое жильё себя ещё покажет, но сейчас это жильё эконом- и суперэкономкласса, которое не продать дорого.

— Почему так дорого строить индивидуальный дом? Потому что не совсем грамотный платит за дорогостоящий индивидуальный проект и выбирает материалы без знания дела.

— Почему так дорого строить индивидуальный дом? Потому что не совсем грамотный платит за дорогостоящий индивидуальный проект и выбирает материалы без знания дела.

— В прошлом году на федеральном уровне был установлен ГОСТ 27751-2014, в котором особое внимание уделяет-

ся долговечности зданий. Чтобы повысить качество строительных работ в нашей области, необходимо внедрить его на уровне региона.

Член наблюдательного совета Консорциума малозаготовительного строительства Владимир Малинник уверен: сначала нужно организовать всех участников рынка быстровозводимого малозаготовительного жилья.

— Почему так дорого строить индивидуальный дом? Потому что не совсем грамотный платит за дорогостоящий индивидуальный проект и выбирает материалы без знания дела.

— В прошлом году на федеральном уровне был установлен ГОСТ 27751-2014, в котором особое внимание уделяет-

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы:

Указ Губернатора Свердловской области
от 22.06.2017 № 349-УГ «Об утверждении списка получателей стипендий Губернатора Свердловской области спортсменам и тренерам, достигшим высоких спортивных результатов на соревнованиях международного и российского уровней, на 2017 год».

Постановления Правительства Свердловской области

- от 22.06.2017 № 427-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 05.04.2017 № 222-ПП «О предоставлении в 2017 году из областного бюджета местным бюджетам инновационного финансирования»;
от 22.06.2017 № 428-ПП «Об утверждении Порядка и условий предоставления стипендий Губернатора Свердловской области спортсменам и тренерам, достигшим высоких спортивных результатов на соревнованиях международного и российского уровней, на 2017 год»;

Информационные сообщения Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области о проведении публичных слушаний

- по проекту межевания территории в границах улицы Красноармейской — переулка Красного — улицы Красной — переулка Южного;
по проекту планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Газоснабжение котельной базы строительных материалов», расположенной в границах территории «Энергичный»;

Постановления Правительства Свердловской области

- от 22.06.2017 № 435-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части прямых затрат (затрат) на развитие сельскохозяйственного производства и переработки сельскохозяйственной продукции»;
от 22.06.2017 № 436-ПП «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий на поддержку технической и технологической модернизации инновационных предприятий сельскохозяйственного производства»;

Распоряжение Правительства Свердловской области

от 22.06.2017 № 497-РП «Об утверждении Плана мероприятий по составлению проекта областного бюджета и проекта бюджета государственного внебюджетного территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (номер опубликования 13461).

Приказ Министерства общего и профессионального образования Свердловской области

от 22.06.2017 № 271-д «Об утверждении Положения об Общественном совете при Министерстве общего и профессионального образования Свердловской области» (номер опубликования 13432).

Приказы Министерства социальной политики Свердловской области

- от 15.06.2017 № 315 «Об организации работы по бесплатному обеспечению протезами (кроссовки, обувь, протезы) граждан, протезно-ортопедическими изделиями граждан, протезно-ортопедическими изделиями граждан, протезно-ортопедическими изделиями граждан»;
от 20.06.2017 № 322 «О внесении изменений в административный перечень государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) подведомственными Министерству социальной политики Свердловской области государственными бюджетными, казенными и автономными учреждениями в качестве основных видов деятельности»;

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

от 19.06.2017 № 246 «О внесении изменений в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденный приказом Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 21.02.2014 № 66» (номер опубликования 13437).

Приказы Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- от 05.05.2017 № 515-п «Об утверждении проекта межевания территории в районе улицы Водоснабжения» (номер опубликования 13438);
от 15.06.2017 № 454-п «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, ограниченной ориентирами: улица Авиационная — улица Беллинского — воздушные линии электропередач — продолжение улицы Чапаева» (номер опубликования 13439);
от 15.06.2017 № 655-п «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для реконструкции линейного объекта транспортной инфраструктуры — улицы Мисской — на участке от улицы Попова до улицы Пальмира Толыгина, на участке от улицы Хановской до бульвара Денисова-Уральского; улица Патрисия Лумумбы — на участке от переулка Рижского до улицы Братской; улицы Зенитчиков — от улицы Братской до улицы Пальмирской; улица 2-я Новосибирская — от улицы Пальмирской до улицы Куржиковой» (номер опубликования 13440);

QR-код позволяет вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru



За спиной у Ивана Зайченко маркерные доски с пометками, на столе — коробки с пиццей. Обычный рабочий день

типов. Первый — это некачественные продукты. Японская кухня — это очень скоропортящиеся продукты. Повару сложно идти на компромисс с самим собой и не использовать их, а выбрасывать. Но делать это неохотно. Мы для себя решили использовать дорогие продукты. Это важно. Одно время мы пытались искать более дешёвые аналоги, чтобы снизить цены — я думал, что потретибельно это важнее, но оказалось из-за этой затеи. Дешёвый сливочный сыр привозят уже с плесенью, из ветчины бежит вода.

— Ещё один стереотип: роллы готовят азиаты, которые позачеря работали на стройке.
— Мы отсекаем таких. При приёме на работу мы тестируем русский язык, поэтому сюда не пойдёт ни один азиат, который не знает его достаточно хорошо.

— Вы много пишете в «Фейсбуке» о своих экспериментах. Почему для вас важно открыто рассказывать о них аудитории?
— Очевидно, что эта открытость помогает. Проще находить общий язык с поставщиками и с сотрудниками. Иногда ты можешь написать просьбу, и на неё откликнутся. Плюс обратная связь. Я никогда раньше так много не писал. А сейчас понимаю, что мне нравится получать лайки и хочется собрать больше подписчиков.

— По моему мнению, я решил это сделать, чтобы понять, насколько мы эффективны. Я понимаю, что у нас большой пробел в производительности. Тем же самым составом людей мы можем делать продукты на 40 больше. Это зависит от того, как руководитель выстраивает работу повара. Как выстраиваются графики, как организована кухня. Оказалось, что даже перевести пару столов, можно сделать так, чтобы повара не бежали лишние километры за смену, что экономит их время.

— У вас на столе пицца. Сами часто едите свою продукцию?
— Почти каждый день я пробую что-то из наших блюд. Любимые роллы у меня «Бонито», а пицца — «50 оттенков сырного».

— Кто ваш потребитель и какое время для доставки самое благоприятное?
— Как ни странно, это не холостяк, которому лишь готовить, а семья с маленькими детьми. А больше всего заказов у нас, когда на улице дождь. Поэтому дождливую погоду я теперь очень люблю.

— Помимо пиццы и роллов у вас появились азиатская лапша. Не собираетесь переходить к русской кухне?
— Любое новое блюдо требует отработки технологий, и это уходит время и силы. Если я скажу своим поварам приготовить винегрет — это займёт у них полтора часа. Так что пока ничего подобного в нашем меню можно не ждать.